

“城中市集，璀璨圣诞”

成都远洋太古里 2016 圣诞季温暖开启

今年冬季，成都远洋太古里延续了 2015 年欧洲小镇的圣诞景观，再次精心为成都消费者在城市中心打造了一个富有欧陆色彩的迷你圣诞市集。以“LOVE TO GIVE, GIVE TO LOVE”为核心分享爱与温情。11 月 18 日，成都远洋太古里圣诞装置亮灯仪式温暖开启，绚丽多彩的圣诞树、精致的欧式小木屋、缤纷多彩的灯饰映照在浪漫的水景上，走进成都远洋太古里，感受梦幻又温暖的圣诞氛围，体验纯正的欧式圣诞与温暖市集。

本次成都远洋太古里圣诞主装置位于漫广场，拔地而起的圣诞树，高 16 米，树上点点霓虹光犹如天空中的繁星闪耀，美轮美奂。八个木制的欧式小屋散落于圣诞树四周，分别售卖着精心准备的节日礼品，希望来到成都远洋太古里的每个人都可以与亲朋挚友分享爱与祝福。同时，成都远洋太古里还将携手海惠·小母牛国际公益组织，义卖来自全国各地的农产品，本次义卖筹集的全部善款将用于购买刀郎羊和提供技术培训，帮助新疆喀什地区的贫困农户，充分实现“LOVE TO GIVE, GIVE TO LOVE”的爱心主题。本次以“城中市集，璀璨圣诞”为主题的亮灯仪式，特意邀请了来自香港的歌唱家 Ronald Lam 先生与来自成都墨尔文学校的师生们，一同表演圣诞歌曲，天籁之音装饰着圣诞市集，在欢乐的气氛中开启了为期六周的成都远洋太古里圣诞季。

今年圣诞季，除了漫广场的圣诞树，成都远洋太古里还将联合场内部分品牌在成都远洋太古里多个位置布置个性而富有特色的圣诞装置。Tiffany & Co. 蒂芙尼享誉盛名的圣诞橱窗也在这个梦幻的季节如约而至，将纽约的城市魅力以浪漫的魔法定格再现于西广场。一个个梦幻蓝色盒子围绕着圣诞树，化作最闪耀的礼物，释放传奇之蓝的独特魅力；而 Cartier 卡地亚，用独特的创意将整个店铺装饰成一个精美的圣诞礼盒，并与其门口矗立的璀璨圣诞树遥相呼应。此外，还有多场品牌活动与圣诞促销陆续开展，惊喜不断，敬请期待。

经过开业后一年多的营运，成都远洋太古里已然重塑了成都市中心，并成为有口皆碑的成都城市名片。近期，成都远洋太古里还集中开出了多家特色店铺，为消费者带来更多“快耍慢活”的新体验：护肤品牌雪花秀成都远洋太古里店，不仅是该品牌在中国的第 100 家店铺，也是其首家旗舰店，店内不仅设有雪花秀尊享 SPA，还提供美容课堂及限量产品发售；国宝级潮流名所 JUICE 在中国西南地区的第二家店铺也选择了成都远洋太古里，店铺特意以四川竹林为设计理念，辅以青花瓷和中国框架结构拼贴，打造出“禅房花木深”的意境；成都首家 Calvin Klein Jeans、Calvin Klein Underwear、Calvin Klein Performance 集成店于近日在成都远洋太古里盛大开业；还有潮流品牌 EVISU、来自加拿大顶级奢侈户外品牌始祖鸟、意大利最 in 包包品牌 O bag、悦诗风吟旗舰店、自助画室 Painting Tower、带你体验手作乐趣的全爱工匠等等品牌，只为让每一位来到成都远洋太古里的消费者可以体验到城市中心与众不同的精致生活氛围。此外，还有众多餐饮

品牌在成都远洋太古里开设了新的旗舰店或概念店，包括来自台湾的桃园眷村、小山日式料理、大德酒肴、苏坦中东料理、乐纯酸奶等。

随着更多品牌入驻成都远洋太古里，场内每一处角落都弥漫着圣诞的暖意，特别是西慢里一层及二层，在这个冬天焕发了不一样的色彩。

圣诞期间，成都远洋太古里还准备了多重好礼，为“优悦里”计划的客人提供感恩回馈。而为了答谢忠诚的“优悦里”会员，成都远洋太古里 2016 积分清零好礼兑换活动也将在年末诚意满满地推出。每一款用心挑选的好礼，都代表着成都远洋太古里对消费者大力支持的由衷感谢。

爱与给予，为爱给予。欢迎来成都远洋太古里，领略璀璨的欧式圣诞的与温暖市集，感受这座城市里不一样的温情和爱意。